

4G迎新春 大礼送不停 星期天 移动喊你领春联

迎新年,大礼到!由本报和郑州移动主办的“地铁来,4G微视”和“码上4G 马上有礼”活动,参与人数已经超过10万。这其中有你吗?如果有,是不是已经拿礼拿到手软。如果没有,那就赶紧参与到本周日的“中国梦·郑能量·4G暖”的现场活动中来,1月19日,二七万达、锦艺城、大商新玛特国贸店,三个活动地点,我们等着你来。 郑州晚报记者 源铨

我参加 现场玩4G 春联、手机、充值卡、QQ公仔带回家

我是航院一名大四的学生,这段时间在我们的老校区给师弟补课,一直都关注晚报的通信版面,看到晚报和移动主办的4G活动后,第一时间就参加了,扫码得话费、流量,包括上传包含移动4G内容的微视,我一个不漏都参加了,周日的活动还正好在我们学校附近,说啥也要去现场玩玩,体验一下。

从报纸上了解到,1月19日当天的现场活动,礼品也是相当的丰厚,现场还会

抽出一、二、三、四等奖。手机,电话充值卡、可爱的QQ公仔,奖项丰富,场面一定很火爆。最令人激动的是活动现场还邀请到了尚佳轩、王宏斌、胡永春、郭欣、米闹、黄俊荐、杨恢、马景河、高昂、楼红卫等书法大家。我妈可喜欢收集春联了,何况这次还是大师们的墨宝,我要得奖了,就把春联带回家给她,保准她乐得合不拢嘴,那必须珍藏起来。

周日的现场活动,走起。

我体验 上传到微视 奖项我来抽

参与者:孔令锐 黄科大学学生

我是一个活泼可爱,花见花开的姑娘,喜欢新鲜事物,尤其是喜欢通信方面的,新款的手机,新开发的软件,我都喜欢尝尝鲜,期待已久的移动4G终于在这个漫长的冬季和大家见面了,大街上的广告栏和各大移动营业厅里面,全是关于4G的海报,“和,在一起”“移动4G,国际主流,快人一步”,光看看海报,我都已经按捺不住地想立马体验一把4G,听室友说,这周日在锦艺城,二七万达,大商新玛特国贸店都有现场的4G活动,简直太棒了,真想三个活动场地都转一圈。

悄悄地告诉大家,前几

天我参加了移动和晚报一起开展的“地铁来,4G微视”活动,在乘坐地铁的时候拍了一段8秒钟视频,上传到微视,哇,每秒百兆的极速网络搭配上微视8秒短视频,简直就是天造之和。发图片、发语音对我来说实在是太out了,发视频才是正道。

“地铁来,4G微视”活动不仅能够让我尝试最新事物,而且还有机会获得价值2000元的手机,以及100元、50元的手机充值卡大奖,真是一举两得。最重要的是,参加现场活动的还有机会,在现场抽取奖项,送人玫瑰,手留余香。何乐而不为呢?活动现场,等你哟!

我欣赏 节目连着看 欢乐不停歇

参与者:蒋迪云 私立幼儿园老师

我老公是一个4G迷,有事没事都喜欢去郑州移动营业厅一趟,看看新的业务,关注一下4G的进展,并寻找适合自己的4G手机。我也逐渐的被他带成了4G迷。

看到移动和晚报一起举办的4G活动,我和我老公都没想就参加了。“码上4G,马上有礼”和“地铁来,4G微视”这两个活动,在1月9日当天就已经参与了,并且还获得了30兆省内流量,下个

月20日之前,就可以到账使用了。我可以用手机拍摄我可爱的学生,并且上传到微视,让更多的人看到我可爱的小学生们,了解我们幼教的工作。

周日“中国梦·郑能量·4G暖”4G现场活动就在锦艺城、二七万达广场和大商新玛特国贸店同时上线,而且恰逢周末,说什么都要挑选一个离我们家近的活动现场,切身地去感受一把极速4G。



解除智能手机常见故障

在智能手机时代,手机除了通话功能外,在工作和娱乐休闲方面的功能也非常强大。这里我们总结了一些手机使用过程中常见的故障,和大家分享一下解决的办法。让你心爱的手机始终保持健康的状态。 郑州晚报记者 源铨

手机不开机 拆下电池试一试

问:我新买的手机开不了机,怎么办?

小源:新手机或是升级后和恢复出厂设置后的手机,放上电池首次开机的时候,手机要做初始化的操作,开机时间会较长,有可能被误认为不开机。如果是电池过度放电造成的不开机,取下电池,手机连接充电器看能否开机,如果可以开机,将电池装上充电30分钟以上,就可正常开机。

无法划动触屏 单击开机键

问:有时候手机放在口袋中,可能是触摸屏和衣服或身体接触,接听电话时,划拉不开屏幕?

小源:平时要保持手和手机触摸屏的清洁和干燥,遇到划不开手机屏幕的时候,点击两下开机键(锁屏键),让触摸屏自身重新校准,然后再开锁试试。另外万一不小心将油或者水弄到屏幕上,一定要及时用干布擦干净。

手机爱死机 下载兼容软件

问:我的手机上自从下载了一款应用软件,隔三差五地老死机,怎么办呀?

小源:如果手机安装了一些不稳定的软件,很容易造成手机的重启或自动关机。另外,手机在受到震动时,电池松动也可能造成手机自动关机或自动重启。智能手机就像电脑

一样,有一个复杂的操作系统,在手机上安装的一些第三方软件可能导致手机的重启或者死机,那就恢复出厂设置或卸载与手机不兼容的软件。

充电时手机过热 关闭后台程序

问:我的手机充电的时候,会有发烫的现象,是什么原因呢?

小源:手机充电的时候电池会发热属于正常现象,不少智能手机都有类似现象。

我们在使用过程中,也要避免在太阳光直射环境中充电或长时间使用,关闭不使用的后台程序。充电的同时,最好不要玩游戏。最后提醒的是要及时更新到最新版本。

温馨提示

小源帮办
67655030

如果你在使用通信产品时遇到任何问题,可以通过以下方式告诉我们:

1. 通过邮件:将问题发送至2980579718@qq.com。
2. 拨打67655030留下问题,我们将请专家为你解答。
3. 关注新浪微博“小源帮办”,提出你想咨询的问题。
4. 关注微信公众号zzwbtx5030或者直接搜“TOP通信”。



通信快报

工信部虚拟运营商将对外资开放

1月9日,在虚拟运营商发展研究中心成立大会上,工信部电信研究院副院长刘多表示,移动通讯转售业务未来也将对外资开放,但目前还没有时间表。虚拟运营商的引入将使电信业的竞争复杂多元化,将会带动电信服务品类增加,资费降低。比如推出多终端流量共享、允许用户时时修改资费套餐等。

虚拟运营商发展研究中心预计,到2015年底,我国移动转售业务用户将达到5000万户,占全国移动通讯市场用户总数的3%左右。据介绍,目前全球虚拟运营商有1100多家,西欧和北美所占比例最大,其中欧洲虚拟运营商的数量占全球总数的64%。 源铨

中国移动公布4G全网统一资费方案

1月13日,中国移动公布了4G全网统一资费方案,该资费方案包含移动数据流量、全国长市漫一口价语音以及数据业务三种资费元素。其中,移动数据流量从40元400M到280元10G共7档;全国长市漫一口价语音从48元200分钟到408元4000分钟共7档;数据业务包括短信和彩信各3档。

为满足客户的多元化需求,中国移动4G资费方案包含的移动数据流量、全国长市漫一口价语音以及数据业务三种资费元素分别被细分为6~7档。仅流量和语音就可以组合成49种资费套餐,价格从88元到688元不等。加上短彩信包,组合将超过400种。客户可以根据自己的使用习惯,自由选择搭配,组合成符合自己消费习惯的个性化套餐。 源铨

郑州联通保障河南两会通信畅通

2014年1月14日,河南省政协十一届二次会议在郑州拉开帷幕。为给两会会议提供强有力的网络支持,郑州联通相关人员迅速组织技术人员到紫荆山人民会堂、河南饭店、嵩山饭店、豫棉宾馆等会议场地以及代表驻地,进行3G信号测试;并组织工作人员对相关场所进行测试,针对弱覆盖地点进行新建基站建设。基站开通后,会场下载速率将达到21M。

针对容量不足的基站,郑州联通技术人员利用周六周日的休息时间,本着拆线补忙的原则,组织人员到已经放假的高校,拆除大量板件,对会议室、宾馆、代表路过的沿线进行基站扩容,充分保障与会代表对联通网络的3G体验。

郑州联通相关负责人表示,一定做到快速响应,迅速组织人员,高度重视,有效整合网络资源,为两会提供了强有力的网络支持。

源铨 通讯员 薛曼曼